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Vragen van de leden Helder, Wilders en De Graaf (allen PVV) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
over het bericht «Politie: wij hebben allochtonen nodig» (ingezonden 
24 januari 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 16 februari 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Politie: wij hebben allochtonen nodig»?1 Klopt de inhoud? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de beste man of vrouw geselecteerd dient te worden 
en dat positieve discriminatie hierbij niet helpt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Waarom krijgen allochtonen extra ondersteuning, ofwel waarom krijgen zij 
meer kansen dan autochtone sollicitanten? 

Vraag 4
Hoe rijmt u dit discriminerende streven naar meer allochtonen met de 
uitkomsten van het rapport «Georganiseerde criminaliteit en integriteit van 
rechtshandhavingsorganisaties», waaruit blijkt dat functionarissen met een 
migratieachtergrond naar verhouding oververtegenwoordigd zijn bij 
integriteitsschendingen?2 

Vraag 5
Deelt u de mening dat derhalve een dubbele nationaliteit van politieagenten 
ongewenst is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe verenigt u de tweedeling en ongelijkheid die de islam kenmerkt 
(bijvoorbeeld tussen moslims en ongelovigen, tussen man en vrouw) met de 
gelijkwaardigheid die bij de Nederlandse politie de norm is? 

1 Dagblad van het Noorden, 23 januari 2018
2 Kamerstuk 28 844, nr. 121
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Vraag 7
Sinds wanneer wordt er bij de politie tijd vrijgemaakt om te knielen richting 
Mekka? Bent u bereid deze vorm van islamisering, ondermijnend voor het 
gezag van de politie, subiet te stoppen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid te stoppen met positieve discriminatie en werving van agenten 
in nota bene moskeeën? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid dat de schriftelijke vragen van de leden Helder, Wilders en De Graaf 
(allen PVV) over het bericht «Politie: wij hebben allochtonen nodig» (ingezon-
den 24 januari 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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